

## 亲证明年生日当天完婚 周董一诺千金

本报讯 早前,台湾艺人周杰伦(周董)在出席活动时就称自己希望可以在36岁生日前结婚。12月22日,他在台北出席电台活动时终于松口证实,自己的婚期定为明年1月18日。不早不晚,当天正是他36岁生日。

周董本月初被网友爆料在英国海德公园向昆凌(右图)求婚,他否认,直呼:“我在游客面前拍MV对嘴都放不开了,何况是求婚!”当被问到求婚没有时,他大卖关子表示:“要看看对方手上有没有重要的信物!”先前昆凌在社群网站分享用餐照,左手中指疑似戴着订婚戒,周董再故弄玄虚笑说:“真的吗?有吗?要拍得稍微清楚一点!”他说求婚会在神秘的地方,不会让大家知道。至于神秘的地方在哪里,他笑说:“讲出来就不神秘了。”至于婚期,他亲口证实:“是1月18日。”

早在两个月前,周杰伦在接受记者采访时就初显“端倪”,称全家一起出游是最开心的事,自己想早日当人夫,当爹,“虽然我是艺人,但我也也是普通人啊!我也希望有很棒的家庭,带着全家出去玩,更希望小孩能看到我的演唱会。所以我建议年轻人千万不要太晚婚晚育,千万不要!”拍拖三年,从公开承认到求婚结婚,似乎都只是一瞬间的事,周杰伦貌似也“恨娶”了呢。

一边要准备12月26日发行的全新专辑,一边又要准备婚礼,周杰伦坦言很累:“我没有结过婚,很多都是第一次,要想穿什么衣服、放什么音乐,跟发专辑不一样。”

另一边,昆凌还在忙着练舞参加综艺节目,婚礼更是要争分夺秒去筹备。距离婚礼还剩不到1个月,准天王嫂昆凌被记者问及婚期,还是害羞地以“不好意思”应对。是不是这般害羞,才让周杰伦特别想要保护她,甚至不惜在她上节目前特别交代主持人照顾昆凌,“如果问到她不会回答的问题,都推在他(周杰伦)身上。”

年仅21岁的昆凌“收了”大部分人青春记忆里的周杰伦。有的人认为是她乖,容易驾驭,也有人认为是她有智慧,但昆凌眼里的自己却并非这样。在接受采访时她说,“比起很多人,我是比较没有智慧的,在我成长过程中一直在努力地学习。”她口中的没智慧,大概是不太会游刃有余地“接招”。在《康熙来了》节目中,主持人小S三下五除二就套出她称呼周杰伦为“周周”且两人已经同居的事实,这些昆凌都是后知后觉才发现自己被套话了。在很多人看来,这反而更显呆萌。

愿意陪周杰伦吃路边摊、陪他下厨,这位准天王嫂的配合度极高。如今婚期既定,粉丝别哭,买张专辑随份子吧。

(王乐)



女主持王婧被抓?  
公司:没听说

本报讯 12月23日,网友“辣笔小球”发微博称:《美丽俏佳人》节目主持人王婧(上图)于12月9日被抓,现羁押于北京丰台看守所,估计要判刑。一起被抓的还有一位男艺人,不过那位男艺人被拘留了5天就出来了。至于被抓的原因,“辣笔小球”并未点明。

据悉,王婧本人的微博自12月4日后便未再有更新。对此,有媒体联系到了王婧所属公司东方风行的宣传经理江小姐,她表示:“这个事情我们不清楚,没有听说。”至于王婧近期的工作安排是否正常,江小姐称自己并非经纪人,对艺人的工作情况无法回应。随后,东方风行老板李静的助理表示完全没有听说此事。

(欣欣)



章子怡和母亲李涿生

## 万达昨天挂牌上市 章子怡母亲 身价暴涨至7亿元

本报讯 万达商业昨天在港挂牌,首日开报48港元。在上市前,著名女星章子怡的母亲李涿生持有1800万股。按照昨天早上的开盘价计算,李涿生持股的市值为8.64亿港元(约7亿人民币)。

现年35岁的章子怡曾拍摄过不少脍炙人口的国际大片,位列国内四大名旦之一,跟赵薇、周迅及徐静蕾齐名,片酬达到1500万元,但比起母亲李涿生,却是小巫见大巫。66岁的章母虽然只是一名退休幼稚园教师,却独具慧眼,在2008年买入内地大连万达商业地产的股份。让人意想不到的的是万达在今年12月底到港上市,而章母手持约0.46%原始股份,万达上市后,章母身价暴涨。

按照工商资料,李涿生以自然人身份在2008年12月收购了万达商业地产900万股,占股0.5%,在此后的增资扩股中,李涿生股份变为1800万股,目前约占万达商业地产0.46%的股份。

(新浪)